Kuusioruuvit DIN 933 8.8 sinkitty

FORCHVARGE

Hexagon Head Screws DIN 933 8.8, Zinc Plated
Sexkantskruvar DIN 933 8.8

Kuuskant polt tsink DIN 933 8.8

LLlecturpaHHble BUHTbI OumHKoBaHHbIe DIN 933 8.8

Sarjan tuotekoodi: 698-9010000

. _
I av‘; ll“-pl.[.l Vil b mblam b bk b g o

0282

= = =
Tuotekoodi: 609-P10x25 = Tuotekoodi: 609-P10x30 == Tuotekoodi: 609-P10x40 ==
—0 E__; >
M 10 x 25 = M 10 x 30 = M 10 x 40 =
— = =
Tuotekoodi: 609-P8x25 = Tuotekoodi: 609-P8x40 = Tuotekoodi: 609-P10x20 —
' —C =

= — —
M 8 x 25 = M8 x 40 == M 10 x 20 =
=o =0 =o
= ~r ~
Tuotekoodi: 609-P6x30 =2 Tuotekoodi: 609-P8x16 = Tuotekoodi: 609-P8x20 =
M6 x 30 =3 M8x 16 =< M 8 x 20 —
=S = =5

= = =
= = =
=$ . E; . ——
Tuotekoodi: 609-P6x16 %N Tuotekoodi: 609-P6x20 % Tuotekoodi: 609-P6x25 %N
= = =
M6 x16 =< M 6 x 20 = M6 x 25 ==
=> =5 —




Laattasulake Maxi

Sarjan tuotekoodi: 698-9010093

z."oza | " ?ll

203133462

&y

Blade Fuses Maxi
Sakringar maxi
Kahvelkaitse Maxi
MpepoxpaHuntenn Maxi

FORECHVARGE

Tuotekoodi: 370-5-60

60 A

8H010266“108343H

Tuotekoodi: 370-5-70

70 A

266

Tuotekoodi: 370-5-80

80 A

8H010266H108367“

Tuotekoodi: 370-5-100

100 A

8H010266H108374H

Tuotekoodi: 370-5-20

20 A

010266 108305

Tuotekoodi: 370-5-30

30 A

10266 10831

Tuotekoodi: 370-5-40

40 A

266

Tuotekoodi: 370-5-50

50 A

8‘010266 108336




=

Laattasulake Mini

REH VARQE

Blade Fuses Mini
Sakringar mini
Kahvelkaitse Mini
MpepoxpaHutenm Mini

=

Sarjan tuotekoodi: 698-9010092

T

2031334612

4"J28

Tuotekoodi: 370-4-10

10 A

8H010266H059263H

Tuotekoodi: 370-4-15

15A

8H010266H059270H

Tuotekoodi: 370-4-20

20 A

8H010266H059287“

Tuotekoodi: 370-4-25

25 A

8H010266“059294H

Tuotekoodi: 370-4-30

30 A

8H010266“059300H

Tuotekoodi: 370-4-2

2A

8“010266“081677H

Tuotekoodi: 370-4-3

3A

8“010266H081707H

Tuotekoodi: 370-4-4

4 A

059232H

66

8H0102

Tuotekoodi: 370-4-5

5A

8“010266"059249“

Tuotekoodi: 370-4-7,5

75 A

8H0102 6 059256H

6




Laattasulakkeet mini/maxi

Sarjan tuotekoodi: 698-9010091

7

—

Blade Fuses Mini/Maxi
Sakringar mini/maxi
Kahvelkaitsmed min/max
MpepoxpaHuTen mini/maxi

JREH VARQE

Tuotekoodi: 370-5-40
40 A

266

Tuotekoodi: 370-5-50
50 A

010266 108336

&4

Tuotekoodi: 370-5-60
60 A

8“010266“108343H

4

Tuotekoodi: 370-5-70
70 A

8“010266“108350H

Tuotekoodi: 370-5-80
80 A

266

4t

Tuotekoodi: 370-5-100
100 A

8“010266”108374“

108

Tuotekoodi: 370-4-15

Tuotekoodi: 370-4-20

Tuotekoodi: 370-4-25

&

Tuotekoodi: 370-4-30

Tuotekoodi: 370-5-20

&

Tuotekoodi: 370-5-30

2A
MU

3A
T

4 A
8 H!J|1|(|J‘l|j“e!“|()“!ﬂ|2|t‘|2|“

15A 20 A 25 A 30 A 20 A 30 A
O 1t 111 o1 1 1
yo- . Y &

Hy wy oy Wl &g £y
Tuotekoodi: 370-4-2 | Tuotekoodi: 370-4-3 | Tuotekoodi: 370-4-4 | Tuotekoodi: 370-4-5 | Tuotekoodi: 370-4-7,5] Tuotekoodi: 370-4-10

75 A 10 A

8“010266“059256H

8“010266“059263H




Koritulpat termoplastinen kumi

Sarjan tuotekoodi: 698-9010089

A

313

Body Plugs

Karosseripluggar
Kerekork termoplast
3arnywkun TepmMonsactmyHole PesnHa

FORECHVARGE

Tuotekoodi: 697-9565165

20

[

4lig

Tuotekoodi: 697-9565166

22

T

Tuotekoodi: 697-9565167

Tuotekoodi: 697-9565168

30

W

4102820 79323

Tuotekoodi: 697-9565168

Tuotekoodi: 697-9565160

Tuotekoodi: 697-9565161

12

[T

0303

Tuotekoodi: 697-9565162

14

L

3137926

410

Tuotekoodi: 697-9565163

Tuotekoodi: 697-9565164

18

I..




REHVARGCE

Tackpluggar PVCII
Kattekork PVCII

®

FO

Plugs PVCII

Sulkutulpat PVC

Sarjan tuotekoodi: 698-9010087

Mpobkun PVCII

T y) = = "n.ﬂ_ (e ",.u.m
.M w = .W mm = .W M.M ——
o8N == el X == 08 ¥ =
unn.v 0 ™ = < 5 O =n % 0N « =
o~ 1] O ~ ——3] O~ ]
_w o 1\ = o) IM —m o)) “M
© =< Fo —" © ==
3 —_ —
ot % =" = = o M/_._ e
° = T —0™ © =
m O 10 "|H m n W =5 w L
g o == 28 o = | £8 ~ =
9 o n =0 R N = Lo =0
—) I =— 1 —19
m -Olu — m —OIJ —— m W =n
Semm— "_.( —
= X = = Q = = 0 =<
T o —4 T 0 =2 3= =0
Svwa =5 on O =5 o5 =
pe— ;| —_—)
) % o =0 o % o =o o) % (=)] —
| — e =5 = 25 —
] 5 =3 S~ = S N —
S— — e
e 2 F 3 — e —
— "m -m —_—
b1 _.a.nlu I9 .m - "W S =
08 N =5 08 2L = 08 o =~
s8 9 == t0 @ = 38 o =
=M = 8 o v = = P =
O~ =0 o~ =" O~ -
S o — S o =0 =) =N
F o == F o — Fo =
o 0 = I~ — = =
T o = SN =2 TN =0
(@] o) — le) m — (@] 0 =
v o — N =5 xed S =m
2o m = 2o » = 20 © =o
W ~ == m r~ —— m ~ ==
- =0 = — =] —
- = I - =
- % ||1_.; — % "% — m |%
T — ——— A ==
o = | 8B =: | 83 =
£ S = gg 2 = g N =t
m N m‘/_u MM 2o .._..nl-.. = .m o <« =c
~ =- S~ = N ==
=} == T >
2g = | 28 = | 23 =

z.||




Lapivientisuojat PVC

Sarjan tuotekoodi: 698-9010086

FORCHVARGE

Grommets PVC

Genomférinsgummi PVC
Juhtme kaitse PVC
3arnywkun PVC

Tuotekoodi: 697-9565105

14/18

JUMIRRINIY

33

Tuotekoodi: 697-9565106

16/20

T

410282031379040

Tuotekoodi: 697-9565107

Tuotekoodi: 697-9565108

Tuotekoodi: 697-9565109

Tuotekoodi: 697-9565100

6/10

ﬁ||028203|ll 982||

Tuotekoodi: 697-9565101

7111

T

41028203 8999

Tuotekoodi: 697-9565102

8/12

gﬂu 2 || ||

82031379002

Tuotekoodi: 697-9565103

10/14

LNy

282031137901

Tuotekoodi: 697-9565104

12/16

I

20313790

]




Ruuvin tiivistelaatat kumitiivisteella Fb ®R= H VA R G

Sarjan tuotekoodi: 698-9010084

Screws - Sealing Rings

Tatningsbrickor m. gummitatningshylsa

Kruvi tihendusseib

YnnoTHuTenbHble wanbbl C pe3anHoBon Lwanbdom

4

= = =

Tuotekoodi: 697-264020 —] Tuotekoodi: 697-264022 =7 Tuotekoodi: 697-264024 =
—— = =

20,7 x28 x1,5 — 22,7 x 30 x 2 == 24,7 x 32 x 2 ="
=" = =

Tuotekoodi: 697-264014 = Tuotekoodi: 697-264016 = Tuotekoodi: 697-264018 =
14,7 x 22 x 1,5 %ﬁ 16,7x 24 x1,5 % 18,7 x26 x 1,5 =c
— — =

Tuotekoodi: 697-26408 Eﬁ"‘: Tuotekoodi: 697-264010 %E Tuotekoodi: 697-264012 ==
8,7x13 x 1 == 10,7 x 16 x 1,5 = 12,7x18x 1,5 =
—C0 —0 —00)

=~ = =

Tuotekoodi: 697-26405 == Tuotekoodi: 697-26406 == Tuotekoodi: 697-26407 ==
57 x 10 x 1 = 6,7 x 10 x 1 = 71 x12x 1 =




P

Poraruuvit uppok., DIN 7504 O

JREH VARQE

Self-drilling Screws DIN 7504 O, Zinc Plated

Borrskruvar, forsankt huvud, forzink DIN 7504 O

Puurkruvi koonus tsink DIN 7504 O

Camopesbl ¢ N0Tan-roNoBKon ounHKoBaHHbIe DIN 7504 O

Sarjan tuotekoodi: 698-9010083

Tuotekoodi: 630-P4,8x19
4,8 x 19

Il

Tuotekoodi: 630-P4,8x25
4,8 x 25

I

—
—

|

I

2

Tuotekoodi: 630-P4,8x32
4,8 x 32

Tuotekoodi: 630-P4,2x16
4,2 x 16

Tuotekoodi: 630-P4,2x19
4,2 x 19

Tuotekoodi: 630-P4,2x25
4,2 x 25

Tuotekoodi: 630-P3,9x13
3,9x13

Tuotekoodi: 630-P3,9x16
3,9 x 16

Tuotekoodi: 630-P3,9x19
3,9x19

Tuotekoodi: 630-P3,5x13

3,5x13

JOVPLAONN OSSO { JOMORLIATY o

Tuotekoodi: 630-P3,5x16

3,5x16

| OO | O )

A

3

9

J

Tuotekoodi: 630-P3,5x19

3,5x19

JOOCAOINN | JOOUOER | AR o




Ve

Poraruuvit DIN 7504 K,
K.Kanta

q R
Self-drilling, Screws DIN 7504 K, Zinc Plated
Borrskruv, sexkant DIN 7504 K
Puurkruvi kuusk.peaga DIN 7504 K
Camopessbl LLlecturpaHHasa ronoska DIN 7504 K

Sarjan tuotekoodi: 698-9010082

Tuotekoodi: 686-P6,3x19

6,3x19

Tuotekoodi: 686-P6,3x25

6,3 x 25

Tuotekoodi: 686-P6,3x32

6,3 x 32

Tuotekoodi: 686-P5,5x19
55x19

Tuotekoodi: 686-P5,5x25
5,5x25

Tuotekoodi: 686-P5,5x32
5,5 x 32

Tuotekoodi: 686-P4,8x16

4,8 x 16

Tuotekoodi: 686-P4,8x19

48 x 19

Tuotekoodi: 686-P4,8x25

4,8 x 25

Tuotekoodi: 686-P4,2x13

42 x13

Tuotekoodi: 686-P4,2x16

4,2 x 16

JOLTAONAD | JOOMOLIAMY ( JChOLIOOEY oo

Tuotekoodi: 686-P4,2x19

4,2 x19

| JOVIRDAOT | JOMORSMD )

||UI2| 2 3I| 19

A




Kutistesukat ja tinakutistejatkoliittimet Fb.@)nEH VA R G

Sarjan tuotekoodi: 698-9010081

4'02 ” 3"

8203033451

Shrink Tube (shrink ratio 3:1), Butt Connectors

Tuotekoodi: 697-9581114

Tuotekoodi: 697-9581115

Tuotekoodi: 697-9581116

Tuotekoodi: 697-9581117

6,0/2,0mm 9,0/3,0mm 12,0/4,0mm 19,0/6,0mm
LAy JIgy IR0 JILRN ]
S ————————

Tuotekoodi: 338-134

0,5-1,0mm?2

Tuotekoodi: 338-125

Tuotekoodi: 338-126

4,0 - 6,0mm?

LT

77862

4

Tuotekoodi: 697-9581113

3,0/1,0mm

L

0282




Poranterat

FORCHVARGE

Twist Drills
Sarjan tuotekoodi: 698-9010073 Borrar
Puuritera
iy SsssS——=——— weepne
t.lloz 820 3||334469ﬂ
Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi: Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi:
261-1,0 261-2,0 261-3,0 261-4,0 261-5,0 261-6,0 261-7,0 261-8,0 261-9,0 261-10,0
1,0 2,0 3,0 5,0 6,0 8,0 10,0
T T uu[u\yujuug\m\ggruu Wi | WJ[Il\ﬂ[lj\“l!\ﬂjﬂuuH LT H\J[IMLIJ\HIMJ\MIJ“ I
L 1T 11 1t 11t NI
Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi: Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi: | Tuotekoodi:
261-10,5 261-9,5 261-8,5 261-7,5 261-6,5 261-5,5 261-4,5 261-3,5 261-2,5 261-1,5
10,5 9,5 8,5 7,5 6,5 5,5 4,5 3,5 2,5 1,5




Laattasulakkeet

Sarjan tuotekoodi: 698-9010071

[

410282031334445

Blade Fuses
Sakringar
Kahvelkaitsmed
MpepnoxpaHutenmn

FORECHVARGE

e

Tuotekoodi: 370-3-40
40 A

058648

010266

8

Tuotekoodi: 370-3-20
20 A

1

00318

010266

8

003198

Tuotekoodi: 370-3-25
25 A

010266

8

003204

Tuotekoodi: 370-3-30
30A

010266

8

S

Tuotekoodi: 370-3-7,5
7,5 A

003150

010266

8

Ly

Tuotekoodi: 370-3-10

010266

003167

10A

8

003174

010266

Tuotekoodi: 370-3-15
15A

8

Tuotekoodi: 370-3-2
2A

003051

010266

8

Tuotekoodi: 370-3-3
3A

003068

010266

8

003112

Tuotekoodi: 370-3-5

010266

8

5A




Autosulake

Sarjan tuotekoodi: 698-9010070

FORECHyaARQE

Car Fuses
Bilsakringar

Auto kaitsmed
lMpepoxpaHutenn

Tuotekoodi: 370-1-25 | Tuotekoodi: 370-9-2 | Tuotekoodi: 370-9-5 | Tuotekoodi: 370-2-10 | Tuotekoodi: 370-2-15 | Tuotekoodi: 370-2-20
25 A 2A 5,0x 20 5A 5,0x20 10A 6,3 x 32 15A 6,3 x 32 20A 6,3 x 32
8“01026! J OJUEMUH OHOZGU LlQ!GG 0“!2JJ Ll2!7j !HOHJJ LLL!BH

Tuotekoodi: 370-3-20
20A

8“010266H003181H

Tuotekoodi: 370-3-25
25A

Tuotekoodi: 370-3-30
30A

8“010266“003204H

Tuotekoodi: 370-1-5

8H010266H001484“

Tuotekoodi: 370-1-8

8“010266”001606H

Tuotekoodi: 370-1-16
16 A

00

Tuotekoodi' 370-3-2

266

003

Baf

Tuotekoodi' 370-3-3

266

o/

Tuotekoodi: 370-3-5

5A
T

4

Tuotekoodi: 370-3-7,5

7,5A
JUIDEANI

010266 003150

Ly

Tuotekoodi: 370-3-10
10A

266

Tuotekoodi: 370-3-15
15A




Lampokutistusliittimet

Sarjan tuotekoodi: 698-9010064

I

FORCHVARGE

Heat Shrink Connectors
Kebelskor, krympta
Termoruuz
TepmocoegnHUTenmn

i
Tuotekoodi: 338-1431
0,5-1,0mm?

M5
8 H !J|1|r|)||2|J!5|“|0H!|2||0”5|!m

20313

Tuotekoodi: 338-1301
0,5- 1 Omm2

i

0,5-1,0mm?

M6
6“416240“610239“

Tuotekoodi: 338-1451

Tuotekoodi: 338-1104
0,5-1,0mm?2
6,3x0,8mm

444444444444

i

Tuotekoodi: 338-1141
0,5-1,0mma?
6,3x0,8mm

555555555555

Tuotekoodi: 338-1341
0,5 - 1,0mm2

444444444444

000000000000

|

Tuotekoodi: 338-1071
1,5-2,5mm?2

6“418240“361629H

Tuotekoodi: 338-1191
1,5-2,5mm?2

8“010266”042111“

1,5-2,5mm?2
M8

Tuotekoodi: 338-1311

Tuotekoodi: 338-1114
1,5-2,5mm?
6,3x0,8mm

Tuotekoodi: 338-1142
1,5-2,5mm?
6,3x0,8mm

222222

6”416240“109320H

000000

Tuotekoodi: 338-1251
1,5 - 2,5mm?2

666666666666

Tuotekoodi: 284-35-703

6“416240”383478H

Tuotekoodi: 338-1261
4,0 - 6,0mm?

240 109375H




Eristetyt liittimet 4,0-6,0 mm?

Sarjan tuotekoodi: 698-9010060

Cable Connectors Insulated 4,0-6,0 mm?
Kabelskor, isolerade 4,0-6,0 mm?
Juhtmeotsad 4,0-6,0 mm?
N3onmpoBaHHble coegnHutenm 4,0-6,0 mm?

FORGCHVARGE

Tuotekoodi: 338-137
M5

v

Tuotekoodi: 338-139

M6
I

?

Tuotekoodi: 338-121

000000000000

Q

Tuotekoodi: 338-122

000000000000

Q

Tuotekoodi: 338-123

000000000000

?

Tuotekoodi: 338-106
M10

000000000000

Tuotekoodi: 338-935
6,3mm

6”416240 110449

=
&

Tuotekoodi: 338-115
6,3mm

Tuotekoodi: 338-170
9,5mm

8“010266”009862H

Tuotekoodi: 338-184
5mm

8“010266”010141H

Tuotekoodi: 338-183
5mm

8“010266”010127“

Tuotekoodi: 338-126

8”010266“010561H

Tuotekoodi: 284-35-703

444444444444

i1

_—

Tuotekoodi: 338-341

8”010266“016143H




Eristetyt liittimet 1,5-2,5 mm?

Sarjan tuotekoodi: 698-9010059

WL

4102820301334346

Cable Connectors Insulated 1,5-2,5 mm?2
Kabelskor, isolerade 1,5-2,5 mm?
Juhtmeotsad 1,5-2,5 mm?
N3onmpoBaHHble coegnHutenm 1,5-2,5 mm?

FORGHVARGE

Tuotekoodi: 338-120

M4
8 Hl)‘|1|(!‘l|l‘f‘!“|cllo‘!ame‘!!m

@

.ii

Tuotekoodi: 338-119

M5
8 H (|J|1|(|Jl|J‘6|“|o‘|(J|9H‘6UU“

Tuotekoodi: 338-107

M6
8 “ (|J|1|(|Jl|J,‘5|“|J|(J|9‘UU|1|H

i

Tuotekoodi: 338-131

M8
8 H(lJ|1|c|Jl|JL|H|J|(J|JU|2”3|“

Tuotekoodi: 338-172

5mm
8“010266“010103“

Tuotekoodi: 338-117
5mm

4”028203”377282H

Tuotekoodi: 338-175
4,8mm

8“010266“009428H

Tuotekoodi: 338-142

1
6“416240”109481“

Tuotekoodi: 338-114

613mm
W

Tuotekoodi: 338-113
6,3mm
AWM

01

0266 00950

Tuotekoodi: 338-125

6“416240“109368H

Tuotekoodi: 338-124
6,3mm

8“010266“009848“

Tuotekoodi: 284-35-703

6“416240“383478“

Tuotekoodi: 338-342

6”416240”109726H




Eristetyt liittimet 0,25-1,00 mm?

Sarjan tuotekoodi: 698-9010058

FORCHVARGE

Cable Connectors Insulated 0,25-1,00 mm?2
Kabelskor, isolerade 0,25-1,00 mm?
Juhtmeotsad 0,25-1,00 mm?
N3onupoBaHHble coegmnHmnTenm 0,25-1,00 mm?

Tuotekoodi: 338-130

M4
[l

i

Tuotekoodl 338-143

444444444444

¥

Tuotekoodl 338-145

333333333333

Tuotekoodi: 338-134

6”416240”109412“

Tuotekoodi: 338-171
4mm

222222222222

i

Tuotekoodi: 338-108
4mm

8”010266”010004H

Tuotekoodi: 338-182
2,8mm

Tuotekoodi: 338-174
4,8mm

Tuotekoodi: 338-104

Tuotekoodi: 338-103

Tuotekoodi: 338-141
6,3mm

Tuotekoodi: 338-173

6,3mm 6,3mm 6 3mm
6“416240”109535H 6“416240”109528H 6”416240“109313” 4“028203”376506V 4H028203 377404 266 O H

Tuotekoodi: 284-35-703

44444444

3478

Tuotekoodi: 338-558

444444444444




Eristetyt liittimet pun./sin.

Sarjan tuotekoodi: 698-9010057

T

FAL]

Ve

=

Cable Connectors Insulated

Kabelskor rod/bla
Juhtmeotsad pun/sin

IREHVARQE

N3onnpoBaHHble cCOeQUHUTENN KPACH/CUH

Tuotekoodi: 338-130

6“416240”109399”

Tuotekoodi: 338-182
2,8mm

6“416240”109535H

4,8mm

6“416240“109528H

Tuotekoodi: 338-174

Tuotekoodi: 338-104
6,3mm

6240”109313H

Tuotekoodi: 338-141
6,3mm

Tuotekoodi: 338-134

6“416240 109412

r

Tuotekoodi: 338-119

8H010266

Tuotekoodi 338-107

266 OO

Tuotekoodi: 338-124
6,3mm

8“010266“009848“

Tuotekoodi: 338-114
6,3mm

6240H109337H

Tuotekoodi: 338-142
6,3mm

6“416240“109481H

Tuotekoodi: 338-125

6”416240”109368”

Tuotekoodi: 284-35-703

6“416240“383478H

=g

Tuotekoodi: 338-342

416240 109726




Vesitiiviit liittimet

Sarjan tuotekoodi: 698-9010056

LRI

Iy

FORGHVARQE

Waterproof Plug Connector

4102820301462
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotékoodi: Tuotekoodi: Tuotekéodi:
697-371811 697-37181 697-371822 697-37182 697-371833 697-37183
Pistorasia Pistoke Pistorasia Pistoke Pistorasia Pistoke
JHY M) WO | W | IR
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-371844 697-37184 697-371855 697-37185 697-371866 697-37186
Pistorasia Pistoke Pistorasia Pistoke Pistorasia Pistoke
LD | D ||| |
=1 ay - aft — | -
i je Tuotekoodi: T koodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
Tuotekood: Jrspeibon Go7-371514 Go7-371815 6o7-3704627 607-3704613
Eriste. sokea Eriste, vihrea Eriste, keltainen Eriste, punainen Pistokeliitin Pistokeliitin
’ 1,4-1,7 mm 1,8 - 2,4 mm 2.6 -3,3mm 0,5 - 1,5 mm? 0,5 - 1,5 mm?
B O 1 11111111 1111

036 / 9000 3718/ GP-kb



Korikiinnikelajitelma 300-osainen

Sarjan tuotekoodi: 698-9010054

Il

) n—

4

(@]
[\
(o0}
N,
(=)
W
U
o
o
o
o]

FORCHVARGE

VW/Audi I

Tuotekoodi: 697-30403005

13x20x2x17mm

Mat.paksuus 2,0-10,0

820314900

BMW

Tuotekoodi: 697-30403011
7x20x4x17mm

Mat.paksuus 2,0-10,0

] I\IIIIIIIIIIIIHI

410282031490158

VW/Audi [

Tuotekoodi: 697-30403007
8x12x1x11mm

Mat.paksuus 2,4-6,8

I ” 01 03"

820314

Opel &

Tuotekoodi: 697-30403002

6x10x2x11mm

Mat.paksuus 2,0-8,0

T

2820314900

Volvo, Opel I

Tuotekoodi: 697-30403003

6x16x2x11mm

Mat.paksuus 2,5-7,0

028203"1;9006 "

Peugeot

Tuotekoodi: 697-30403006

5x10x2x15mm

Mat.paksuus 5,5-12,0

41028203149020

Tuotekoodi: 697-30403013

5x8x8x21mm
Mat.paksuus 0,7-1,5

203"5056 ||

Renault }

Tuotekoodi: 697-30403004

5x10x2x15

Mat.paksuus 6,0-11,0

282031490073

1

Tuotekoodi: 697-30403009

8x13x3x15mm

Mat.paksuus 5,5-10,0

4"028 || ”

314900

VW/Audi,
Opel,
Ford,

MB

Tuotekoodi: 697-30403001

8x16x2x12mm

Mat.paksuus 4,0-7,0

31490042
097 /9000 3040 2 / GP-dl



Korikiinnikelajitelma 140-osainen

Sarjan tuotekoodi: 698-9010053

L

FORCHVARGE

4028203150801
VW/Audi Opel Renault BMW
Ford
Opel .
MB VW/Audi _
Tuotekoodi: 667-30403001 Tuotekoodi: 697-30403002 Tuotekoodi: 697-30403004 Tuotekoodi: 697-30403011 Tuotekoodi: 697-30401006 VW/Audi
8x16x2x12mm 6x10x2x11mm 5x10x2x15 7x20x4x17mm 13x1x11x9x7mm Tuotekoodi: 697-30401004

Mat. paksuus 4,0-7,0

4 “0 “ ||

2820314900

Mat. paksuus 2,0-8,0

JITAT0

Mat. paksuus 6,0-11,0

JHTRFATIONg

Mat. paksuus 2,0-10,0 Mat. paksuus 9,0 mm

U |

A

Tuotekoodi: 697-30403003
6x16x2x11mm
Mat. paksuus 2,5-7,0

T

0282031490059 2820314900 2820314901 820344 02820304
Opel Peugeot VW/Audi : ‘ VW/AUdT MB
Volvo ¥

-

Tuotekoodi: 697-30403007 Tuotekoodi: 697-30401003

8x12x1x11mm
Mat. paksuus 2,4-6,8

Tuotekoodi: 697-30403006
5x10x2x15mm
Mat. paksuus 5,5-12,0

VAN

Tuotekoodi: 697-30403009
8x13x3x15mm

Mat. paksuus 5,5-10,00

TR (UM AN JATRRRI

VW/Audi
Tuotekoodi: 697-30401005

TR HATAR

0282031490066 0282031490202 28203449010 410282035 28203149008 2031490110
VW/Audi VW/Audi
Tuotekoodi: 697-30401007
140,00x4,50mm
06,5 ,.. Tuotekoodi: 697-30403005

JIRE

0282031490134

13x20x2x17mm
Mat. paksuus 2,5-2,5

2820314900

107 /9000 3040 1 GP-dl



Painejouset DIN 2095

Sarjan tuotekoodi: 698-9010052

4 |||3 2 |ﬂ3 ||

82031334278

W

P

Tryckfjadrar DIN 2095
Toéukevedru DIN 2095
KomnpeccrnoHHble npy>XunHbl DIN 2095

IREHVARQE

Compression Springs DIN 2095

Tuotekoodi: 697-304565

15 x 45

Tuotekoodi: 697-304514

15 x 55

[T

0

82

Tuotekoodi: 697-304522

15 x 65

3 2?9“.9"

20 ||

28

Tuotekoodi: 697-304557

12 x 55

Tuotekoodi: 697-304549

12 x 60

Tuotekoodi: 697-304506

15 x 28

Tuotekoodi: 697-304581
10 x 45

Tuotekoodi: 697-304530
12 x 35

Tuotekoodi: 697-304590
12 x 35 (1,5)

UL | o) |

8

Tuotekoodi: 697-304484

8 x 42

JOMOLAVRAN | JOARAONOf JOMORAONENTY OO

Tuotekoodi: 697-304492

10 x 32

JOOTRAVONY | JOPDLACRY, | oo |

Tuotekoodi: 697-304573

10 x 40

MO | )




Vetojouset DIN 2097

Sarjan tuotekoodi: 698-9010051

Ve

=

IREHVARQE

Expansion Springs DIN 2097
Dragfjadrar DIN 2097
Témbevedru DIN 2097
Mpy>uHbl DIN 2097

0 4261
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-304387 697-304395 697-304409 697-304417 697-304425 697-304433 697-304441 697-304450 697-304468 697-304476
7 x 25 9 x 45 11 x 55 9x75 12x65 | 11 x55 | 12x85 | 10 x 105112,5 x 110]12,5 x 75
— ——mM —00 p— =0 — = — =0 S—
— = —{Tal — T =0 — —-3 — —
— ) ] ) —r ——— = 4] — f=—xz ;] —.1
— — =g: — — — — =E — —
=" = = = =" = = = = =
— =8 =3 -_-'8 =g —=] — =N.l =8 =g
——il Y] =nmn ! —] A — —_—rd =nJ e ¥ | =
= o I—cO ) o — — — = =
- = = 3 S - = = 1 - = = ] - =
— — —_— b . p— o 1] —p he— —— e
— S—("] —'d S—] S— S—] — m—("] i —
— p— —M p— | p— | —mM p— — e ———
— f—] —_— — — ] — —_— I =_—o )
p—— —N X —_— —] —\ —Y p—'\N] —_— —
——0) 0 0 —O0 ——] = ——L] ——--] — 0 —0
——a 0 = — = = — ——h — —
|| —_— _— — —_— —_— —— —0 —_— — )
- ~ = -+ -~ - ~ _-—-:.r -_-:r - =
11 x130)] 9x100 | 11 x70 | 10 x 60 7 x 90 8 x70 8 x 55 7 x 55 5 x50 6 x25
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-304280 697-304298 697-304301 697-304310 697-304328 697-304336 697-304344 697-304352 697-304360 697-304379




Voidenipat DIN 71412

Sarjan tuotekoodi: 698-9010050

"ngﬂuU Uuu ||

P

=

JREH VARQE

Lubrication Nipple DIN 71412 H1,H2,H3
Smorjnipplar DIN 71412 H1,H2, H3
Maardeniplid DIN 71412 H1,H2,H3
Mpecc-macneHkun DIN 71412 H1,H2,H3

484243

Tuotekoodi: 558-6LS

416240

6

484250

Tuotekoodi: 558-8LS

416240

6
-t
o

e!EEE!;E!E! (o))
484144

Tuotekoodi: 558-101S
M10 x 1

416240

6

M’“
484151
484168“

Tuotekoodi: 558-10190
M10 x 1

Tuotekoodi: 558-10145
M10x 1

416240

416240

6
6

150098

é

Tuotekoodi: 558-810S
M8x1

103810

4

484090
484106

Tuotekoodi: 558-81090
MS8x1

Tuotekoodi: 558-81045
MS8x1

416240
416240

6
6

150074

e

Tuotekoodi: 558-61S
M6 x1

103810

4

484076
152078

Tuotekoodi: 558-6190
M6 x 1

Tuotekoodi: 558-6145
M6 x 1

103810

416240

6
4




P

Putkisokat DIN 1481 F

)REH VARQE

Clamping Sleeves DIN 1481

Rorsprintar DIN 1481

Torusplint DIN 1481

LUunuHgpunyeckme winnamHtol DIN 1481

Sarjan tuotekoodi: 698-9010049

028203 4
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
677-6x60 677-8x40 677-8x50 677-8x60 677-10x50 677-10x60
6 x 60 8 x40 8 x 50 8 x 60 10 x 50 10 x 60
L 1t 111t 11t 11 111
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
677-5x30 677-5x40 677-5x50 677-6x30 677-6x40 677-6x50
5x 30 5 x 40 5 x50 6 x 30 6 x40 6 x 50
T 11 111 T 11T
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
677-3x30 677-3x40 677-4x20 677-4x30 677-4x40 677-4x50
3x30 3 x40 4 x20 4 x 30 4 x 40 4 x 50
L 11 T




P

Saksisokat DIN 94, sinkitty F

JREH VARQE

Split Pins DIN 94, Zinc Plated

Saxsprintar, forzink DIN 94

Splint DIN 94

PazBogHble WNANHTbI, OUMHKOBaHHbIe DIN 94

Sarjan tuotekoodi: 698-9010048

Iy C=———

2820311334230

Tuotekoodi: 675-4x63

4 x 63

Tuotekoodi: 675-5x50

5 x50

190250

416240

6

Tuotekoodi: 675-6,3x63

6,3 x 63

190366

416240

6

Tuotekoodi: 675-3,2x50
3,2 x50

184631

416240

6

Tuotekoodi: 675-3,2x40
3,5 x40

|

184617

416240

6

Tuotekoodi: 675-4x40
4 x 40

190113

416240

6

Tuotekoodi: 675-2,5x32

2,5 x 32

184464

416240

6

Tuotekoodi: 675-2,5x40
2,5x40

184488

416240

6

Tuotekoodi: 675-3,2x32
3,2 x 32

184594

416240

6

1x20

Tuotekoodi: 675-1,6x32

1,6 x 32

660945

026303

4

Tuotekoodi: 675-2x32

2 x32

184549

416240

6




Niittimutterit alumiini

FORCHVARGE

Blind Rivet Nuts Aluminium
Nitmuttrar, aluminium

Neetmutter alumiinium
3aKneno4Hble ramku, antoMmMHUN

Sarjan tuotekoodi: 698-9010047

[y

-

82031334223
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-274054 697-274055 697-274063 697-2740645 697-274066
M 5-3,5 M 5-5 M 6-2,5 M 6-4,0 M 6-6
JUNTEMINOE I e o
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-274042 697-274043 697-274044 697-274045 697-274052 697-274053
M 4-1,5 M 4-2,5 M 4-3,5 M 4-5 M 5-1,5 M 5-2,5
1T 1T 11111 11




Kutistesukat 2:1 liimautumaton

FORECHVARGE

Shrink Tube (shrink ratio 2:1)

Sarjan tuotekoodi: 698-9010043

Tuotekoodi: 697-373195

9,5/4,8mm

4 028

Tuotekoodi: 697-3731127

12,7/6,4mm

Al || “

82031380008

Tuotekoodi: 697-3731190

19,0/9,5mm

mm

4028203037999

Tuotekoodi: 697-3731254

25,4/12,7mm

(g

410282031380015

Tuotekoodi: 697-373124

2,4/1,2mm

Iy

03137991

Tuotekoodi: 697-373132
3,2/1,6mm

WL

41028203137995

Tuotekoodi: 697-373148

4,8/2,4mm

Tuotekoodi: 697-373164

6,4/3,2mm




O-renkaat tuumamitat

FORCHVARGE

O-Rings Imperial
O-ringar, tum dimensioner
O-réngad tollmoot

Sarjan tuotekoodi: 698-9010040

m "|||||“ || ||||||!||H O-obpa3HbiBe KOJsbLA, AIONMbI
LI0282031334186
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-001945 697-001946 697-001953 697-001954 697-001961 697-001970
3,53 x 28,17 3,53 x 29,75 3,53 x 31,34 3,53 x 32,92 3,53 x 34,52 3,53 x 36,1

QHDEBZUJMS‘J?#BE

LI

4llp282

(I

82030259762

[T

4102820312

I

4lin2g8203l2

[T

32597

Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-001899 697-001902 697-001903 697-001910 697-001929 697-001937
3,53 x 18,64 3,53 x 20,22 3,53 x 21,82 3,53 x 23,4 3,53 x 24,99 3,53 x 26,58
D | | | WO | |
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-001883 697-001884 697-001885 697-001886 697-001888 697-001889
2,62 x 23,47 2,62 x 25,07 2,62 x 26,65 2,62 x 28,24 2,62 x 31,42 2,62 x 33
T 1 11 1 11711




. ®
O-renkaat tuumamitat FGREH v n RG
O-Rings Imperial
O-ringar, tum dimensioner
O-rongad tollmoot
O-o6pa3Hble KONbLa, AIONMbI
JIAR A

Sarjan tuotekoodi: 698-9010039

Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-001856 697-001864 697-001872 697-001880 697-001881 697-001882
2,62 x 13,95 2,62 x 15,54 2,62 x17,13 2,62 x 18,72 2,62 x 20,29 2,62 x 21,89
LW ||| W | W |
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-001813 697-001814 697-001815 697-001821 697-001830 697-001848
1,78 x 9,25 1,78 x 10,82 1,78 x 12,42 2,62 x 9,19 2,62 x 10,78 2,62 x 12,37

LT T 71 11T 111
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-001766 697-001767 697-001775 697-001783 697-001791 697-001805
1,78 x 2,9 1,78 x 3,69 1,78 x 4,47 1,78 x 5,28 1,78 x 6,07 1,78 x 7,66

NNAML || OO || W | W




O-renkaat mm.

FORECHVARGE

O-Rings Metric
O-ringar. Mm dimensioner
O-réongad millim.moo6t

Sarjan tuotekoodi: 698-9010038

a||{|)|!|£!|2||(!|3| l|3||3||!|1||L|!" O-o6pa3Hble KonbLa, MM

Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-3606350 697-3606342 697-3606370 697-3606380 697-3606385 697-3606390

3x20 3 x 22 3 X 24 3 X 26 3 x 28 3 x30
T T T TR 11 /17771
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-3606270 697-3606280 697-3606290 697-3606320 697-3606330 697-3606340

2,5x10 2,5x12 2,5x15 3x14 3x16 3x18
OO | W N | |
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-3606100 697-3606110 697-3606120 697-3606150 697-3606160 697-3606170

1,5x3 1,5x5 1,5x7 2x6 2x8 2x10
WO || | W | W |




Ve

Fiiberitiivisterenkaat DIN 7603 A F

JREH VARQE

Sealing Rings DIN 7603 A

Tatningsbrickor, fibar DIN 7603A

Fiibertihend DIN7603A

®dunbpoBsble ynaoTHUTENbHbIE KosbLa DIN7603A

Sarjan tuotekoodi: 698-9010037

I

410282031334 155

I

|

Tuotekoodi: 040-F18-24

18 x24x1,5

Tuotekoodi: 040-F16-22

16 x22x 1,5

Tuotekoodi: 040-F14-20

14x20x 1,5

5

8203"

I A

60

Tuotekoodi: 040-F14-18

14x18 x 1,5

Tuotekoodi: 040-F12-20

Tuotekoodi: 040-F12-16

58

I

12x16x 1,5

12x20x1,5

Tuotekoodi: 040-F8-12

8x12x1,0

Tuotekoodi: 040-F8-14

8x14x1,5

Tuotekoodi: 040-F10-16

10x16x 1,0

Tuotekoodi: 040-F5-9

5x9x1,0

JOOGRAOION | JOVODAAMOINOD ( JONRAUAON Y IS

[ { SOBRRY {0

1

Tuotekoodi: 040-F6-10 = Tuotekoodi: 040-F6-12
6x10x1,0 = 6x12x1,0

IO | LR | |




Alumiinitiivisterenkaat DIN 7603 A

Sarjan tuotekoodi: 698-9010036

(I

FORECHVARGE

Sealing Rings DIN 7603 A
Tatningsbrickor, aluminium DIN 7603A
Alumiiniumtihend DIN 7603A

AntomMmunHuessble yrnioTHUTeNbHble Kosbua DIN 7603A

4028203033414
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
040-A20-26 040-A22-27 040-A22-29 040-A24-29 040-A26-32 040-A26-34
20x 26 x1,5 22 x27x1,5 22x29x1,5 24 x29 x 2,0 26 x 32 x 2,0 26 x 34 x 2,0
UM | || NN | | )
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
040-A12-16 040-A12-18 040-A14-18 040-A14-20 040-A16-22 040-A18-24
12x16x 1,5 12x18x1,5 14x18x 1,5 14x20x1,5 16 x22x 1,5 18x24x1,5
UM | | | NN || W
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
040-A6-10 040-A6-12 040-A8-12 040-A8-14 040-A10-14 040-A10-16
6x10x1,0 6x12x1,0 8x12x1,0 8x14x1,0 10x14x1,0 10x16 x 1,0
IWONEN | WO | N | WO | |




Kuparitiyttétiivisterenkaat DIN 7603 C F'

JREH VARQE

Sealing Rings DIN 7603 C
Kopparfyllinings-tatningsbrickor DIN 7603C
Taitega vasktihend DIN 7603C

A"H"“"m ||||3||3!|!|!|3||1|| MepgHble ynnoTHuUTenbHble Konbua DIN 7603C

028203

Sarjan tuotekoodi: 698-9010035

Tuotekoodi: 697-414034

24 x 32 x 2,5

Tuotekoodi: 697-414026

22 x 27 x 2,0

Tuotekoodi: 697-414000

18 x 24 x 2,0

IR

Tuotekoodi: 697-413949 Tuotekoodi: 697-413950 Tuotekoodi: 697-413976

|
|

=
14 x 18 x 2,0 = 14 x20x 2,0 = 16 x 22 x 2,0 =3
= = =3
Tuotekoodi: 697-413895 = Tuotekoodi: 697-413917 = Tuotekoodi: 697-413933 —
8 x14x1,5 =2 10x16x 1,5 — 12x 18 x 2,0 ==
= =t =
Tuotekoodi: 697-413879 =3 Tuotekoodi: 697-413880 = Tuotekoodi: 697-413887 =:
6x10x1,5 = 6x12x1,5 = 8x12x1,5 =
T = =




Kuparitiivisterenkaat 7603 A

Sarjan tuotekoodi: 698-9010034

h ;
Sealing Rings DIN 7603 A, Copper
Tatningsbrickor, koppar DIN 7603A

Vasktihend DIN 7603A
MepgHble ynnoTHuTenbHble Kosbua DIN 7603A

28203133412
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
040-K18-24 040-K20-26 040-K22-27 040-K26-32 040-K30-36 040-K32-38

18x24x1,5 20x 26 x 1,5 22 x 27 x1,5 26 x 32 x 2,0 30 x 36 x 2,0 32x38x2,0
IO | WO | WO | W | W |
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
040-K12-16 040-K12-18 040-K14-18 040-K14-20 040-K16-20 040-K16-22
12x16x 1,5 12x18x1,5 14x18x 1,5 14x20x1,5 16 x20x 1,5 16 x22x 1,5
111 1711 111771
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
040-K6-10 040-K6-12 040-K8-12 040-K8-14 040-K10-14 040-K10-16
6x10x1,0 6x12x1,0 8x12x1,0 8x14x1,0 10x14x1,0 10x16x1,0
DWW | | )




Ve

Oljytulpan tiivisterenkaat DIN7603 A/C F

Sarjan tuotekoodi: 698-9010033

JREH VARQE

Sealing Rings for Oil Drain Plugs
Tatningsring for oljepropp
Olikorgi tihendid

||||||||”||| |||| || || |||||IJ YNNOTHUTENbHbIE KOMbLa CIIMBHOIO OTBEPCTUS
4028203133392

—- = R =
Tuotekoodi: 040-K18-24 = Tuotekoodi: 697-7183860 §§ Tuotekoodi: 040-A22-27 =X
18 x24x1,5 — 14,5 x 22 ¥ 22 x 27 x 1,5 -
= = =
= O = O =
._ = = a® —
Tuotekoodi: 040-K16-22 = Tuotekoodi: 697-7184298 == Tuotekoodi: 040-A16-22 =-
— — ) _—
16 x22x1,5 — 12 x 20 — 16 x22x1,5 —
= = =
=3 = =:
=C — —
=: = =S
Tuotekoodi: 040-K14-20 — Tuotekoodi: 697-413976 — Tuotekoodi: 040-A14-20 —
14x20x1,5 — 16 x 22 x 2,0 — 14x20x1,5 —
= = =
— = =
— —C —C
~— = = =:
Tuotekoodi: 040-K12-18 =3 Tuotekoodi: 697-413950 =X Tuotekoodi: 040-A12-18 =3
12x18x 1,5 — = 14 x 20 x 2,0 = = 12x18x 1,5 — =




Sisapuoliset lukkorenkaat DIN 472

Sarjan tuotekoodi: 698-9010032

FORCHVARGE

Assortment Retaining Rings for Bores DIN 472
Lasring, invandig DIN 472

Sisemine lukustusréngas DIN 472
BHyTpeHHUMe ctonopHble Konbua DIN 472
4102820311334100
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-472-34 697-472-35 697-472-36 697-472-38 697-472-40 697-472-42
34 35 36 38 40 42
T T 1T 17T 1T 117 171 17
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-472-24 697-472-25 697-472-26 697-472-28 697-472-30 697-472-32
24 25 26 28 30 32
LI L ML AN 0 NN LA A
282031233540 4028203123355 410 030233564 410282031233588 4i0282031233601 4I0282030233625
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-472-15 697-472-16 697-472-18 697-472-20 697-472-22 697-472-23
15 16 18 20 22 23
I [ I T T 1 T I
282030233458 410282031233465 4l02820310233489 4282031233502 03023352 411 032




a®

FORECHVARGE

Retaining Rings for Shafts DIN 471
Lasring, utvandig DIN 471

Ulkopuoliset lukkorenkaat DIN 471

Sarjan tuotekoodi: 698-9010031

[T

8203” 334

094"

Valine lukustusréngas DIN 471
O BHewHMe ctonopHble konbua DIN 471

IR

T

I

Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-471-26 697-471-28 697-471-30 697-471-32 697-471-35 697-471-40
26 28 30 32 35 40

Iy

1528 0282031215300 p3i2 3 0282031215430
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-471-17 697-471-18 697-471-20 697-471-22 697-471-24 697-471-25
17 18 20 22 24 25
T T 1 111/ 11771
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-471-8 697-471-10 697-471-12 697-471-14 697-471-15 697-471-16
8 10 12 14 15 16
IOUMOIN ||| | |




Ve

Varmistinlevyt DIN 6799 F

Sarjan tuotekoodi: 698-9010030

JREH VARQE

Retaining Washers DIN 6799
Sparryttare DIN 6799
Lukustusseib DIN 6799

” |l| "||| |||| || ||"||||| | M penoxXpaHUTEJIbHbIE Lla n6bI DIN 6799
41028203 334087|
Tuotekoodi: 697-003204 = Tuotekoodi: 697-003215 =: Tuotekoodi: 697-003227 =:
— — —
1 2 E§ 1 5 5 1 9 E};
Tuotekoodi: 697-003174 =3 Tuotekoodi: 697-003182 = Tuotekoodi: 697-003190 =
8 = 9 =, 10 ==
= =2 ==
= ==} =0
Tuotekoodi: 697-003140 == Tuotekoodi: 697-003158 = Tuotekoodi: 697-003166 =
5 = 6 =c 7 =
=3 = ==
Tuotekoodi: 697-003115 == Tuotekoodi: 697-003123 =3 Tuotekoodi: 697-003131 =
2,3 = 3.2 = 4 =
= — =




Jousilaatat DIN 127 sinkitty

FORECHVARGE

Spring Lock Washers DIN 127, Zinc Plated
Fjaderbrickor, forzink DIN 127

Vedruseib DIN 127
LLIan6bl ¢ Npy>KUHOW, ounHKOBaHHbIe DIN 127

Sarjan tuotekoodi: 698-9010029

Tuotekoodi: 666-P12
12

8203m2686 1CJ|

ﬁ"DZ

Tuotekoodi: 666-14

14
i

0 21']436H

4

Tuotekoodi: 666-16

16
[T

Tuotekoodi: 666-P4

Tuotekoodi: 666-P5

Tuotekoodi: 666-P6

Tuotekoodi: 666-P8




Tahtilaatta DIN 6798 1Z/AZ sinkitty

Sarjan tuotekoodi: 698-9010027

JOAR 0y

N—
[os——1

3|l

™
==
¥ —
¥ Fe—
¥
o
A\ —
o

P

JREH VARQE

Serrated Lock Washers DIN 6798 1Z/AZ, Zinc Plated

Lasbricka, forzink DIN 6798 1Z/AZ
Tahtseib DIN 6798 |Z/AZ

3ybyatan wanbda OumHkoBaHHaA DIN 6798 1Z/AZ

-

q?
Tuotekoodi: 673-P8

8

162042

416240

6

Tuotekoodi: 673-P10

161984

416240

6

&

).

Tuotekoodi: 673-P12

12

161991

416240

6

pars

Q$
Tuotekoodi: 673-P4
4

162011

416240

6

g
Eo] b
{2

Tuotekoodi: 673-P5
5

162028

416240

6

i
&

£

Tuotekoodi: 673-P6
6

162035

416240

6

O

Tuotekoodi: 673-PS8

393460

416240

6

O

Tuotekoodi: 673-PS10

10

393408

416240

6

O

Tuotekoodi: 673-PS12

12

393415

416240

6

O|-

Tuotekoodi: 673-PS4
4

393439

416240

6

O

Tuotekoodi: 673-PS5
5

393446

416240

6

O

Tuotekoodi: 673-PS6
6

393453

416240

6




Ve

Aaltolaatat DIN 137 A/B sinkitty F

JREH VARQE

Wavy Washer DIN 137 A/B Zinc Plated
Fjaderbrickor skevad, forzink DIN 137 A/B
Laineline seib DIN 137 A/B

Sarjan tuotekoodi: 698-9010022

||H||I||||| |l|| || ||"|||"n Mpy>XnHHbIe Wwanbbl OymHkoBaHHbIe DIN 137 A/B
410282031"334001
& = Y = =
. = v = =
— — =
Tuotekoodi: 697-4371088 =" Tuotekoodi: 697-4371100 —1 =
= —_— —
8 - 10 = 12 :
= == —
w = w = - =
Tuotekoodi: 697-4371045 == Tuotekoodi: 697-4371053 =: Tuotekoodi: 697-4371061 =
4 — 5 — 6 —
= = = =
= = =
Tuotekoodi: 697-23216 =< Tuotekoodi: 697-23218 =< Tuotekoodi: 697-232110 —
6 — 8 — 10 —
- = - =: = =
= _ = =
Tuotekoodi: 697-23213 = Tuotekoodi: 697-23214 — Tuotekoodi: 697-23215 ==




Korilaatat DIN 9021, sinkitty

Sarjan tuotekoodi: 698-9010021

&||028

203

333998

FORECHVARGE

Washers DIN 9021, Zinc Plated
Karusseribrickor, forzink DIN 9021
Lai seib tsik DIN 9021

Ky3oBHble Wwanbbl, oumHKoBaHHble DIN 9021

Tuotekoodi: 691-P10

10

4"023 |1

203

)

A

Tuotekoodi: 691-12

12
[T

Tuotekoodi: 691-14

6H416240H211795“

Tuotekoodi: 691-16

16
[

Tuotekoodi: 691-P4

4

L

Tuotekoodi: 691-P5

5

SRR

Tuotekoodi: 691-P6

6

Iy

Tuotekoodi: 691-P8

8

4”028203,"33521 3||




Aluslaatat DIN 125A, sinkitty Fbﬁn H VAR G

Washers DIN 125A, Zinc Plated

_ Planbrickor, forzink DIN 125A
Seib tsink DIN 125A
h||!!|ML|L|I|U|3||3||J)|{|}|1II LLlain6bl oumHKOoBaHble DIN 125A

Sarjan tuotekoodi: 698-9010020

Tuotekoodi: 690-P10

10

3H’ 2 ”

67408

4"02

820

Tuotekoodi: 690-P12

Tuotekoodi: 690-14

14

240 21

Tuotekoodi: 690-16

16

6”416240“211566H

Tuotekoodi: 690-P4

4

I

67354

Tuotekoodi: 690-P5

I

Tuotekoodi: 690-P6

Tuotekoodi: 690-P8

8

z,|||:| 28 || ||

2030267392




Peltimutterit Keltap.

FORECHVARGE

Plate Nuts, Yellow Chromate
Platmuttrar, zinkade gula
Poltmutter

Sarjan tuotekoodi: 698-9010019

“ | |||||| "I || " | " | || [aKku no >ecTu, >XenToro LBeTa
410282031333974

— — =
Tuotekoodi: 697-7058688 = Tuotekoodi: 697-7058671 =5 Tuotekoodi: 697-7058671 =
= > =
5,6 = 6,5 — 6,5 =
= =5 =
=¢ = ~

Tuotekoodi: 697-7051174 =3 Tuotekoodi: 697-7058687 ég Tuotekoodi: 697-2290483 =
4,8 = 4,8 =: 4,8 =
= == =
e = =
—o = =0
Tuotekoodi: 697-7058686 %ﬂf Tuotekoodi: 697-7058578 == Tuotekoodi: 697-7058581 =
4,2 % 4,2 é" 4,8 =<

== — =

_—— _—— —_—

~ - =
Tuotekoodi: 697-7058101 5_:“ Tuotekoodi: 697-7058512 == Tuotekoodi: 697-7052154 Eg
2.9 = 3,5 = 3,9 —
= =: =




Lukitusmutterit DIN 985-8, sinkitty

ro‘ I
Lock Nuts DIN 985-8, Zinc Plated
Lasmuttrar, forzink DIN 985-8

Lukustusmutter tsink DIN 985-8
CronopHble ranku OymHKoBaHHble DIN 985-8

Sarjan tuotekoodi: 698-9010017

203
Tuotekoodi: 645-P10 Tuotekoodi: 645-P12 Tuotekoodi: 645-P14 Tuotekoodi: 645-P16
M10 M1i2 M 14 M 16
LT LTI LTI LTI
Tuotekoodi: 645-P4 Tuotekoodi: 645-P5 Tuotekoodi: 645-P6 Tuotekoodi: 645-P8
M 4 M5 M 6 M 8
LTI Iy LTI L ITT




Mutterilajitelma DIN 934-8, sinkitty

o
58
S
T
0
=

Sarjan tuotekoodi: 698-9010015

Hexagon Nuts DIN 934-8, Zinc Plated
Muttersortiment, forzink DIN 934-8

Mutri valik tsink DIN 934-8

KomnnekT raek OymHKkoBaHHble DIN 934-8

"028203m333936"

A

Tuotekoodi: 647-P16

M16

Tuotekoodi: 647-P8

M8

Tuotekoodi: 647-P14

M 14

Tuotekoodi: 647-P6

M6

Tuotekoodi: 647-P12

M 12

Tuotekoodi: 647-P5

M5

"028203“2? "

3935

&

Tuotekoodi: 647-P10

M10

Tuotekoodi: 647-P4

M4




Mutterit DIN 934-8
Laatat DIN 125/127, sinkitty

FORECHVARGE

Washers DIN 125, Spring Lock Washers DIN 127, Nuts DIN 934-8, Zinc Plated
Mutter DIN934-8 bricka, forzink DIN 125/127
Mutter Din934-8 Seib tsink DIN 125/127

Sarjan tuotekoodi: 698-9010014

||I| || ”ﬂ"l | ||| Fankn LLanbbl DIN 125/127, ounHkoBaHHble DIN 934-8
4028203333929

== =35 =
== = ="
= =" =
Tuotekoodi: 690-P8 == Tuotekoodi: 666-P8 =3 Tuotekoodi: 647-P8 —
——— =c =c
8 r— 8 N M8 <
= =: —
O =~ =~ e —
= == —3
Tuotekoodi: 690-P6 =5 Tuotekoodi: 666-P6 == Tuotekoodi: 647-P6 5
6 — 6 — M6 —
= = =
— — —
O =3 = e =
— — —
Tuotekoodi: 690-P5 =5 Tuotekoodi: 666-P5 =- Tuotekoodi: 647-P5 =
5 — 5 m— M5 —
& = = =
W, = = =
e — — —
Tuotekoodi: 690-P4 = Tuotekoodi: 666-P4 =- Tuotekoodi: 647-P4 =
=o — o
4 — 4 — M 4 —




Rekisterikilven ruuvit

FORCHVARGE

Sarjan tuotekoodi: 698-9010013 Numberplate Screws And Covering Caps
Skruv for nummerskylt

Numbrialuse kruvid
|| Lypynbl ona kpenexa HOMepPHOro 3Haka

= = g =

p— | = p—— =]

—] — —

Tuotekoodi: 697-1756532 = =3 Tuotekoodi: 697-1755200 =3
5 = = 4,8 x 16 N M5 x 20 "

= = =

= = =

Tuotekoodi: 697-1756524 = = Tuotekoodi: 697-18915519 ==
5 — 4,8 x 19 — 5,5x19 —=

== = . =

== = ="

Tuotekoodi: 697-1756516 =3 = Tuotekoodi: 697-1756206 ==
6 =0 4,8 x 22 — M6 x 20 —

= = =

= = =

Tuotekoodi: 697-1756508 = Tuotekoodi: 697-7150182 — Tuotekoodi: 697-1756507 ==
b : 4,8 x 32 — M5/M6 —




Poraruuvit lieriok., DIN 7504 M, sinkitty F' ‘@)REH VARG

Self-drilling Screws DIN 7504 M, Zinc Plated

Borrskruvar, cylindriskt huvud, férzink DIN 7504 M

Puurkruvi silinder tsink DIN 7504 M

Camopesbl ¢ yunmHgpuyeckon ronoskon OumHkoBaHHble DIN 7504 M

Sarjan tuotekoodi: 698-9010012

Tuotekoodi: 687-P4,2x25 §§ Tuotekoodi: 687-P4,8x16 ;@ Tuotekoodi: 687-P4,8x19 %ﬁ
4,2 x 25 = 4,8 x 16 —: 4,8 x 19 =

= = ——

Tuotekoodi: 687-P4,2x13 =: Tuotekoodi: 687-P4,2x16 = Tuotekoodi: 687-P4,2x19 —
42 x13 = 4,2 x 16 =: 42x19 =
Tuotekoodi: 687-P3,9x13 = Tuotekoodi: 687-P3,9x16 §§ Tuotekoodi: 687-P3,9x19 =
3,9x13 =3 3,9x 16 == 3,9x19 =S
Tuotekoodi: 687-P3,5x9,5 == Tuotekoodi: 687-P3,5x16 = Tuotekoodi: 687-P3,5x19 =
3,5x9,5 = 3,5x16 = 3,5x19 ==

= == ED

~ ~ ~T




Levyruuvit DIN 7983, sinkitty

6 f
Pan Head Tapping Screws DIN 7983, Zinc Plated
Platskruv, forzink DIN 7983

Plekikruvi tsink DIN 7983
KpoBesbHble BUHTbI, OuHKOBaHble DIN 7983

Sarjan tuotekoodi: 698-9010010

028203
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9830324 697-9830340 697-9830405 697-9830413 697-9830421 697-9830448
4,2 x19 4,2 x 25 48 x13 4,8 x 16 4,8 x 19 4,8 x 25
111711 17T 1117 11171
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9830227 697-9830235 697-9830243 697-9830251 697-9830308 697-9830316
3,9 x13 3,9 x16 3,9 x19 3,9 x 22 4,2 x13 4,2 x 16
T T T 111 T 11T 11 111711
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9830065 697-9830073 697-9830138 697-9830146 697-9830154 697-9830162
29 x13 2,9 x 16 3,5x13 3,5x16 3,5x19 3,5 x 22
JOPAUE 1 UL T 1T 1 111




Levyruuvit kiint. aluslevylla mustap.,

DIN 7981

Sarjan tuotekoodi: 698-9010009

AR

o s

FORECHVARGE

Pan Head Tapping Screws similar to DIN 7981, Black Zinced

Platskruvar, svarta DIN 7981
Plekikruvi alusega mustad DIN 7981
LLIypynbl ¢ HecbeMHoOM Wanbdomn YepHoro useta DIN 7981

sllg282031333875
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9812482 697-9812504 697-9812628 697-9812644 697-9812661 697-9812709
4,2 x 22 4,2 x 25 48 x 13 4,8 x 16 4,8 x19 4,8 x 25
1T 17T 111111 11 111717
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9812318 697-9812334 697-9812407 697-9812423 697-9812440 697-9812423
3,9x19 3,9 x 22 4,2 x 9,5 4,2 x 13 4,2 x 16 4,2 x13
| 1T 111117
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9812240 697-9812241 697-9812242 697-9812243 697-9812270 697-9812296
3,5x9,5 3,5x13 3,5x16 3,5x19 3,9 x13 3,9 x 16
7T T 111 7T T 11T




Levyruuvit DIN 7981, mustapassivoitu

FORCHVARGE

Pan Head Tapping Screws DIN 7981, Black Zinced
Platskruv, svarta DIN 7981
Plekikruvi must DIN 7981
KposesnbHble BUHTbI HepHoro useTta DIN 7981

Sarjan tuotekoodi: 698-9010008

DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9811052 697-9811192 697-9811060 697-9811206 697-9811079 697-9811214

4,2 x 19 4,2 x 25 4,8x13 4,8 x 16 4,8 x19 4,8 x 25
IOURR || D | DWW |

DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9811125 697-9811133 697-9811141 697-9811150 697-9811044 697-9811036

3,9x 13 3,9 x 16 3,9x 19 3,9 x 22 4,2 x 16 4,2x13
T T 11T 111 111717

DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9811302 697-9811311 697-9811001 697-9811095 697-9811010 697-9811028

2,9x95 29x13 3,5x9,5 3,5x13 3,5x 16 3,5x19
(O | D | LTI TR T




Levyruuvit DIN 7981, sinkitty

FORCHVARGE

Pan Head Tapping Screws DIN 7981, Zinc Plated
Platskruv, forzink DIN 7981

Sarjan tuotekoodi: 698-9010007
) Plekikruvi tsink DIN 7981

y .y . A \\._--

B e Y i

KpoBesbHble BUHTbI, OuMHKOBaHHble DIN 7981

DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
657-P4,2x19 657-P4,2x25 657-P4,8x13 657-P4,8x16 657-P4,8x19 657-P4,8x25

4,2 x 19 4,2 x 25 48 x 13 48 x 16 48 x19 4,8 x 25
T T T 11T 17O 7171

DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
657-P3,9x13 657-P3,9x16 657-P3,9x19 657-P3,9x22 657-P4,2x13 657-P4,2x16

3,9x13 3,9x 16 3,9x19 3,9 x 22 42 x13 4,2 x 16
11 1111 O 11111 111 1771

DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
657-P2,9x9,5 657-P2,9x13 657-P3,5x9,5 657-P3,5x13 657-P3,5x16 657-P3,5x19

29x9,5 29x13 3,5x9,5 3,5 x13 3,5 x16 3,56x19
O | W | | D | |




Levyruuvit aluslevylla

Sarjan tuotekoodi: 698-9010006

4"02

Ve

JREH VARQE

Hexagon head tapping screws with washer

Platskruvar, planbrickor
Plekikruvi alusega
KpoBesnbHble BUHTbI

Tuotekoodi: 697-7100841

6,3 x 16

6“4162 165906”

40

Tuotekoodi: 697-7052693

6,5x 16

6“416240“’]65692H

Tuotekoodi: 697-7052707

6,5 x 20

4H028203H286812“

Tuotekoodi: 697-7052707

6,5 x 20

4H028203“286812H

Tuotekoodi: 697-7150733

4,2 x 13

6H416240H166071H

Tuotekoodi: 697-7151500

4,8 x 16

6“416240“166095H

Tuotekoodi: 697-7150741

4,8 x 19

6H416240H166088“

Tuotekoodi: 697-7052685

5,6 x 16

6“416240“165685H




Levyruuvit DIN 7981/7983,

mustapassivoitu

Sarjan tuotekoodi: 698-9010005

6 .
Pan Head Tapping Screws DIN 7981/7983, Black Zinced

Platskruv, svarta DIN 7981/7983

Plekikruvi must DIN 7981/7983
KpoBenbHble BUHTbI YepHoro useTta DIN 7981/7983

028203
DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7983 DIN 7983
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9811060 697-9811206 697-9811079 697-9811087 697-9831070 697-9831282
48 x13 4,8 x 16 4,8 x 19 4,8 x 22 48 x19 4,8 x 22
TR 11 11T 111 TR 711
DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7983 DIN 7983
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9811036 697-9811044 697-9811052 697-9811191 697-9831045 697-9831053
4,2 x 13 4,2 x 16 42 x19 4,2 x 22 4,2 x 16 4,2 x 22
T 1111 11711 11771
DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7983 DIN 7983
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
697-9811001 697-9811095 697-9811010 697-9811028 697-9831010 697-9831029
3,5x9,5 3,5x 13 3,5x16 3,5x19 3,5x 16 3,5x19
LT 11T 11T 11T 11711




Levyruuvit DIN 7981/7983, sinkitty

FORECHVARGE

PH/Countersunk Tapping Screws DIN 7981/7983, Zinc Plated

Sarjan tuotekoodi: 698-9010004 . L
Platskruyv, forzink DIN 7981/7983

¢.||

WIRI 000

02820313

Plekikruvi tsink DIN 7981/7983
KpoBenbHble BUHTbI OumHKoBaHHbIe DIN 7981/7983

DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7983 DIN 7983
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
657-P4,8x13 657-P4,8x16 657-P4,8x19 657-P4,8x22 697-9830421 697-9830430

4,8 x 13 4,8 x 16 48 x19 4,8 x 22 4,8 x 19 4,8 x 22
L LT 11T 1 11 1171

DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7983 DIN 7983
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
657-P4,2x13 657-P4,2x16 657-P4,2x19 657-P4,2x22 697-9830316 697-9830332

42 x13 4,2 x 16 4,2 x 19 4,2 x 22 4,2 x 16 4,2 x 22
JOI | | T
1781 410282031390939 410282030390946 4102820 94609

DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7981 DIN 7983 DIN 7983
Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi: Tuotekoodi:
657-P3,5x9,5 657-P3,5x13 657-P3,5x16 657-P3,5x19 697-9830146 697-9830154

3,5 x 9,5 3,5x13 3,5 x 16 3,5x19 3,5 x 16 3,5x 19
T T 11117111 17111 11117




'

Ristiuraruuvit DIN 965, sinkitty F

JREH VARQE

Sarjan tuotekoodi: 698-9010003 Cross Recessed Countersunk Head Screws DIN 965, Zinc Plated
Krysskruv, foérzink DIN 965
Ristsoonkruvi tsink DIN 965

|||"||||"I||||“||”|””! *"w NN, LLypynbl KpecTtoBble OunHKOBaHHbIe DIN 965
4l0282031333813 . 4

= = =

Tuotekoodi: 617-P6x16 =0 Tuotekoodi: 617-P6x20 =5 Tuotekoodi: 617-P6x25 =

= — =

M6x16 = M6 x 20 = M6 x 25 =

= = =

— — =

Tuotekoodi: 617-P5x20 A Tuotekoodi: 617-P5x30 =3 Tuotekoodi: 617-P6x10 =

) — —

= = =0

M5 x 20 = M5 x 30 = M6 x10 =

——Y =23 —

Tuotekoodi: 617-P4x30 == Tuotekoodi: 617-P5x10 =3 Tuotekoodi: 617-P5x16 =2

= = ="

M4 x 30 = M5x10 = M5x16 ==

= =3 m—

— - = <

Tuotekoodi: 617-P4x10 = Tuotekoodi: 617-P4x16 = Tuotekoodi: 617-P4x20 =3
M4x10 = M4x16 = M 4 x 20 =




Ve

Ristiuraruuvit DIN 7985, sinkitty F

JREH VARQE

Cross Recessed Head Screws DIN 7985, Zinc

Krysskruv, férzink DIN 7985

Ristsoonkruvi tsink DIN 7985

BuHTbl nop kpectoByto otBepTKY OumHKoBaHHble DIN 7985

Sarjan tuotekoodi: 698-9010002

-

- FH T ENNON el

I

3806

L
i

Tuotekoodi: 615-P6x25

Tuotekoodi: 615-P6x16 Tuotekoodi: 615-P6x20

I
I

I
I

2

M6 x16 M6 x 20 M6 x 25

82
8

Tuotekoodi: 615-P6x10

M6 x10

Tuotekoodi: 615-P5x30

M5 x30

Tuotekoodi: 615-P5x25

M5 x25

| | KA, J

1

1

Tuotekoodi: 615-P4x30 Tuotekoodi: 615-P5x10 Tuotekoodi: 615-P5x20

9

|

O | VBRI

1
|

M5x10 M5 x20

M4 x 30

|| q”g

I

1

Tuotekoodi: 615-P4x25

M4 x 25

Tuotekoodi: 615-P4x20

M4 x20

8

Tuotekoodi: 615-P4x10

M4x10

I

0

JOORAVA | OO JOONCA . OO

JODLANT |

4||




| P

Uraruuvit DIN 84, sinkitty

FORCHVARQE

Slotted Cheese Head Screws DIN 84, Zinc Platted
Sparskruv, forzink DIN 84

Soonkruvi tsink DIN 84

BuHTbI mop oTBepTKY, ounHKOBaHHbIe DIN 84

Sarjan tuotekoodi: 698-9010001

A

28203

LI

33379

Tuotekoodi: 603-P6x16
M6 x 16

Tuotekoodi: 603-P6x20
M6 x20

Tuotekoodi: 603-P6x25
M6 x 25

Tuotekoodi: 603-P5x20

M5 Xx20

Tuotekoodi: 603-P5x30

M5 x30

Tuotekoodi: 603-P6x10

M6x10

Tuotekoodi: 603-P4x30

M4 x 30

Tuotekoodi: 603-P5x10

M5x10

Tuotekoodi: 603-P5x16

M5x16

Tuotekoodi: 603-P4x10

M4x10

JOOSKIONA) | JOMARAOAT | oMM AR

Tuotekoodi: 603-P4x16

M4 x16

I | | | O

Tuotekoodi: 603-P4x20

M4 x20

JOLONN AR | onno e o




